
令和５年度出前講演アンケート結果 

 

  
 

  
 

  
 

  
 

アンケートにご協力いただき誠にありがとうございました。 
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講演についての評価
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利用のきっかけ
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テーマについて
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今後の利用について

１ 非常に有意義だった 

２ 有意義だった 

３ どちらともいえない 

４ あまり有意義でなかった 

５ 有意義ではなかった 

１ これまで利用したことがあるから 

２ 市政だよりを見たから 

３ 市のホームページを見たから 

４ 知り合いから聞いた 

５ その他 

１ 市のホームページでテーマ集を見た 

２ 区役所や市民センター等でテーマ集を見た 

３ 自治会のテーマ集を見た 

４ その他 

１ また利用したい 

２ 利用しない 


